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FARZAHNEBFHH (ELEL0D) DHE (F)
# B B 15 B BUE F 5 H
A= . EFLUD 300 400
pipE 300 400
e e, | REVEE 300 400
EAug ki 300 400
REFA =D (C-oHmERO 700 800
Y 700 800
oy DA AT 1,000 1,200
BF 300 400
=Dk 300 400
AEh 300 400
KEST—X 300 400
Y77 (—AR) 700 800
JI7(ZAMLER) 1,800 2,000
F A4 1,000 1,200
RE-EE- (NybEoyn) 1,000 1,200
BR Ry &I L) 1,800 2,000
ZEBARyk 2,000 2,400
Rykyh 1,000 1,200
EMRE (E+5=135mET) 300 400
FEMRE (lE+EE=180mET) 700 800
EYMRE (E+BE=270mFET) 1,000 1,200
FEYMRE (lB+EE5=360mET) 1,800 2,000
EYMRE (B +B&=360emLlE) 2,500 2,800
AF—R(RryIEL) 300 400
ook 2A— | TILTHE (1+1vh) 300 400
V-RER& | S5 FHAYEES 700 800
SUZUGRI— 1,800 2,000
A —T 1A 138 300 400
mag.fk— | ETATYUE 300 400
TAAHE  FH— 300 400
NOATBREE 700 800
BHERE (161> F ki) 300 400
BERE (164 FLUL) 700 800
ZF0ith )7 h— 1,400 1,600
A—YH5—R 300 400
=3 700 800
HAREHNEBFHH S LOHEE
RoEsE HITFHHICEEERE WERFHHICLDIERE e
~10kg |@36.5% 10kg=365= 300 |@40.0Xx 10kg= 400M 33%
~20kg |@36.5%20kg=730= 700 |@40.0%20kg= 800M 14%
~30kg |@36.5% 30kg=1,095=1,000 |@40.0x 30kg=1,200M 20%
~50kg |@36.5 % 50kg=1,825=1,800M |@40.0 x 50kg=2,000M 11%
~70kg |@36.5% 70kg=2,555=2,5001 |@40.0 x 70kg=2,800M 12%
X FHEXRHEE= (100ARETYET)
HAREAHNIBFHEEORFLDZ NG
RoE=E | BITFiHcH 5 B TEETRY Y
~10kg 300M #E Wy MR BN 78.0%
~20kg 700MH MK FAYRE N BHEE (16/>FuL]  12.8%
~30kg 1,000H FAYRESH Nyk2yhk Ryk (2T L) 7.1%
~50kg 1,800 |V77(ZALUEAIEYREX Ryk(FT)L) 2.0%
~70kg 2,500M AYPREHFK AL 0.1%
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